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1. Укажите кости черепа, которые входят в состав костного неба:
1) сошник,
2) небная кость,
3) скуловая,
4) верхняя челюсть.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
2. Укажите кости черепа, которые относятся к воздухоносным:
1) решетчатая, клиновидная,
2) лобная,
3) верхняя челюсть,
4) скуловая.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
3. Укажите парные кости мозгового черепа:
1) лобная,
2) теменная,
3) затылочная,
4) височная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

4. Укажите непарные кости мозгового черепа:
1) лобная, клиновидная,
2) затылочная,
3) решетчатая,
4) височная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

5. .Укажите, какие части имеет лобная кость:
1) чешуя,
2) глазничная часть,
3) носовая часть,
4) скуловой отросток.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

6. Укажите, какое отверстие расположено в области заднего угла большого крыла клиновидной кости:
А. Круглое
В. Овальное
D. Рваное
E. Отверстие сонного канала
7. Укажите, какое отверстие ограничено верхушкой пирамиды, телом затылочной и большим крылом клиновидной костей:
А. Круглое
В. Овальное
С. Остистое
D. Рваное
E. Отверстие сонного канала

8. Укажите границу передней и средней черепных ямок:
1) бугорок седла клиновидной кости,
2) верхний край пирамиды височной кости,
3) задний край малых крыльев клиновидной кости,
4) спинка турецкого седла клиновидной кости.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

9. Укажите границу средней и задней черепных ямок:
1) бугорок седла клиновидной кости,
2) верхний край пирамиды височной кости,
3) задний край малых крыльев клиновидной кости,
4) спинка турецкого седла.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

10. Укажите, что расположено между малым крылом, большим крылом и телом клиновидной кости:
А. Предперекрестная борозда
В. Верхняя глазничная щель
С. Овальное отверстие
D. Рваное отверстие
E. Круглое отверстие

11. Укажите образования на верхней (мозговой) поверхности тела клиновидной кости:
1) отверстия клиновидной пазухи,
2) бугорок седла,
3) клиновидный клюв,
4) спинка седла.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

12. Укажите образования на нижней поверхности тела клиновидной кости:
А. Клиновидный гребень
В. Отверстия клиновидной пазухи
С. Бугорок седла
D. Клиновидный клюв
E. Спинка седла

13. Укажите отверстия, щели передней черепной ямки:

А. Верхняя глазничная щель
В. Яремное отверстие
С. Слепое отверстие
D. Круглое отверстие
E. Рваное отверстие

14. Укажите отверстия, щели средней черепной ямки:
1) рваное отверстие,
2) круглое отверстие,
3) верхняя глазничная щель,
4) большое затылочное отверстие.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

15. Укажите отверстия, щели задней черепной ямки:
1) внутреннее слуховое отверстие,
2) большое затылочное отверстие,
3) яремное отверстие,
4) круглое отверстие.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
16. Укажите, какой из перечисленных изгибов располагается во фронтальной плоскости:
А. Лордоз
В. Сколиоз
С. Кифоз
D. Ничего из вышеперечисленного

17. Укажите, в каком возрасте формируется шейный лордоз:
А. 2 - 3 месяца
В. 3 - 4 месяца
С. 5 - 6 мес.
D. 8 - 10 мес.
E. 10 - 12 мес.

18. Укажите, в каком возрасте формируется грудной кифоз:
А. 2 - 3 месяца
В. 3 - 4 месяца
С. 5 - 6 мес.
D. 8 - 10 мес.
E. 10 - 12 мес.

19. Укажите, в каком возрасте формируется поясничный лордоз:
А. 2 - 3 месяца
В. 3 - 4 месяца
С. 5 - 6 мес.
D. 8 - 10 мес.
E. 10 - 12 мес.

20. Укажите вид соединений тел позвонков:
1) симфиз,
2) синдесмоз,
3) синостоз,
4) синхондроз.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.
21.  Укажите название 11 и 12 ребер:
A. Истинные
В. Ложные
С. Колеблющиеся
D. Ничего из вышеперечисленного

22. Укажите, у каких ребер угол совпадет с бугорком:
А. 1-2
В. 3-4
С. 5-7
D. 8-10
E. 11-12

23. Укажите, какой край ребра имеет реберную борозду:
А. Верхний
В. Нижний
С. Оба края
D. Ни тот, ни другой

24. Укажите, какая поверхность ребра имеет реберную борозду:
А. Наружная
В. Внутренняя
С. Обе
D. Ни та, ни другая

25. Укажите место прикрепления хряща 2 
ребра к грудине:
А. Яремная вырезка рукоятки
В. Реберная вырезка рукоятки
С. Реберная вырезка на уровне грудинного угла
D. Реберные вырезки на теле грудины
E. Мечевидный отросток

26. Укажите величину анатомической коньюгаты женского таза:
А. 10 см
В. 10,5 см
С. 11 см
D. 11,5 см
E. 12 см

27. Укажите величину диагональной коньюгаты женского таза:
А. 10,5 см
В. 11 см
С. 11,5 см
D. 12 см
E. 12,5 см

28. Укажите образование треугольной формы на нижнем конце бедренной кости:
А. Ягодичная бугристость
В. Гребенчатая линия
С. Подколенная поверхность
D. Мыщелковая ямка
E. Ничего из вышеперечисленного

29. Укажите поверхность большеберцовой кости для сочленения с мыщелками бедренной кости:
А. Переднее межмыщелковое поле
В. Малоберцовая суставная поверхность
С. Верхняя суставная поверхность
D. Латеральный межмыщелковый бугорок
E. Межмыщелковое возвышение

30. Укажите, на какой поверхности большеберцовой кости видна шероховатая линия камбаловидной мышцы:
А. Латеральная
В. Медиальная
С. Верхняя
D. Задняя
E. Передняя

31.Укажите место начала нижней косой мышцы головы:
А. Задний бугорок атланта
В. Остистый отросток осевого позвонка
С. Поперечный отросток атланта
D. Поперечный отросток осевого позвонка
E. Дуга осевого позвонка

32.Укажите место начала верхней косой мышцы головы:
А. Задний бугорок атланта
В. Остистый отросток осевого позвонка
С. Поперечный отросток атланта
D. Поперечный отросток осевого позвонка
E. Дуга осевого позвонка

33.Укажите место соединения поверхностной и глубокой пластинок пояснично-грудной фасции:
А. Медиальный край мышцы, выпрямляющей позвоночник
В. Латеральный край мышцы, выпрямляющей позвоночник
С. Пояснично-реберная связка
D. Подвздошный гребень

34.Укажите место прикрепления большой грудной мышцы:
А. Большой бугорок плечевой кости
В. Малый бугорок плечевой кости
С. Гребень большого бугорка плечевой кости
D. Гребень малого бугорка плечевой кости
E. Хирургическая шейка плечевой кости

35.Укажите функцию большой грудной мышцы:
А. Приведение руки к туловищу и ее вращение кнаружи
В. Приведение руки к туловищу и ее вращение кнутри
С. Отведение руки от туловища и ее вращение кнаружи
D. Отведение руки от туловища и ее вращение кнутри

36.Укажите мышцы, сгибающие дистальные фаланги кисти:
1) поверхностный сгибатель пальцев,
2) глубокий сгибатель пальцев,
3) червеобразные мышцы,
4) длинный сгибатель большого пальца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

37.Укажите место прикрепления длинного сгибателя большого пальца кисти:
А. Основание дистальной фаланги 1 пальца
В. Тело дистальной фаланги 1 пальца
С. Основание проксимальной фаланги 1 пальца
D. Тело проксимальной фаланги 1 пальца
E. Головка проксимальной фаланги 1 пальца

38.Укажите место прикрепления длинного лучевого разгибателя запястья:
А. Основание проксимальной фаланги 1 пальца кисти
В. Основание 2 пястной кости
С. Основание 1 пястной кости
D. Полулунная кость
E. Тело 1 пястной кости

39.Укажите место прикрепления короткого лучевого разгибателя запястья:
А. Основание 2 пястной кости
В. Основание 1 пястной кости
С. Полулунная кость
D. 3 пястная кость
E. Тело 2 пястной кости

40.Укажите место начала локтевого разгибателя запястья:
1) латеральный надмыщелок плеча,
2) медиальный надмыщелок плеча,
3) фасция предплечья,
4) межкостная перепонка предплечья.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

41.Укажите место прикрепления прямой мышцы бедра:
А. Медиальный мыщелок большеберцовой кости
В. Латеральный мыщелок большеберцовой кости
С. Бугристость большеберцовой кости
D. Надколенник
E. Головка малоберцовой кости

42.Укажите, какая из головок четырехглавой мышцы бедра сгибает в тазобедренном суставе:
А. Прямая мышца бедра
В. Латеральная широкая мышца бедра
С. Медиальная широкая мышца бедра
D. Промежуточная широкая мышца бедра

43.Укажите, какие из головок четырехглавой мышцы бедра разгибают в коленном суставе:
1) прямая мышца бедра,
2) латеральная широкая мышца бедра,
3) медиальная широкая мышца бедра,
4) промежуточная широкая мышца бедра.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

44.Укажите, какие мышцы относятся к задней группе мышц бедра:
1) двуглавая мышца бедра,
2) полусухожильная мышца,
3) полуперепончатая мышца,
4) подколенная мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

45.Укажите, сухожилия каких мышц бедра образуют поверхностную гусиную лапку:
1) портняжная мышца,
2) тонкая мышца,
3) полусухожильная мышца,
4) полуперепончатая мышца.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4; Е - все верно.

46.Укажите, какие пальцы имеют фиброзные влагалища для сухожилий мышц-сгибателей:
1) 2 палец,
2) 3 палец,
3) 4 палец,
4) 5 палец.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
А - верно 1,2,3; В - 1,3; С - 2,4; D - 4, Е - все верно.

47.Укажите, какие образования покрывает глубокая
пластинка ладонной фасции:
А. Червеобразные мышцы кисти
В. Сухожилия глубокого сгибателя пальцев
С. Сухожилия поверхностного сгибателя пальцев
D. Ладонные межкостные мышцы

48.Укажите, какие образования покрывает глубокая пластинка тыльной фасции кисти:
А. Сухожилия разгибателей пальцев
В. Тыльные межкостные мышцы кисти
С. Пястные кости
D. Ничего из вышеперечисленного

49.Укажите нижнюю границу ключично-грудного треугольника:
А. Ключица
В. Верхний край малой грудной мышцы
С. Нижний край малой грудной мышцы
D. Нижний край большой грудной мышцы

50.Укажите нижнюю границу грудного треугольника:
А. Нижний край большой грудной мышцы
В. Верхний край большой грудной мышцы
С. Нижний край малой грудной мышцы
D. Верхний край малой грудной мышцы

